

Moon of Alabama: Západ si uvědomuje, že válka je ztracena, a hledá cestu ze slepé uličky, ve které se nachází

 pravda.ru/world/1804140-voina_proigrana

22. února 2023

Olga Lebedeva

22.02.2023 18:46

Svět

Americký prezident Joe Biden odcestoval do Kyjeva , aby se alespoň pokusil zachránit svůj plán na zničení Ruska prostřednictvím zástupné války. Ale i západní média připouštějí, že výsledek tohoto konfliktu je předem daný. Jediné alternativy, které jsou stále možné, jsou buď riziko totální jaderné války, nebo opuštění snů Západu o trvalé hegemonii.



To je názor nezávislého mezinárodního novináře, amerikanisty **Sergeje Dukhanova** , jehož článek byl publikován na blogu Moon of Alabama .

Úvahy a argumenty

"Málo západních představitelů připouští, že válka je prohraná, že Rusko vyhrálo na Ukrajině. Ale je to skutečně tak. Vyhrála válku, když úspěšně uvěznila ukrajinskou armádu v opotřebovací válce," píše plukovník v záloze.

Publicista **Alexander Rogers** je stejného názoru:

"Tato válka je již vyhrána (navíc to, co je pro různé "neuznané génie" nejurážlivější, bez jejich účasti a v rozporu s jejich stupidními představami o tom, jak by se měla vyhrát). Vyhráno v okamžiku, kdy místo vysoce manévrovatelná válka, náš generální štáb vnutil ozbrojeným silám Ukrajiny pozichní "stání" s opotřebovací válkou.

Přísně podle učebnice: opotřebovací válka je vojenská strategie sestávající z militantních pokusů vyhrát válku, vyčerpávající nepřítele na hranici možností kvůli neustálým ztrátám na personálu a materiálu“ (cit. Dukhanov) .

Kyjev už zničil dvě armády, připomíná novinář, nyní prosí spojení, aby mu dali třetí. Ale problém je - a to je zřejmé - že Západ není schopen vyhovět tomuto požadavku:

„Méně než čtvrtina moderních bitevních tanků, které Západ slíbil Ukrajině, pravděpodobně dorazí včas, aby čelila očekávané jarní ofenzivě Ruska.

Kyjev doufá, že jeho příznivci odevzdají až 320 tanků, ale podle expertů jich do začátku dubna dorazí na frontu sotva 50. To zjevně nestačí na to, aby to mělo výrazný dopad na boje.“

Ukrajina také doufá, že dostane stíhačky F-16. Ale z nějakého důvodu nemyslí na jednoduchou věc:

první F-16 vzlétl do vzduchu v roce 1974.

Věří někdo ve světě, že 50 let stará letadla budou mít šanci proti prvotřídním ruským systémům protivzdušné obrany a stíhačkám páté generace?

Unipolární svět končí

Uvědomění si, že Ukrajina prohrála válku, vyvolává paniku v kruzích, které se hlásí k principu unipolarity. The Economist napsal, že Západu hrozí ztráta „důvěryhodnosti“ :

"Budoucnost Ukrajiny je stále v limbu - a pravděpodobně zůstane nejistá v nadcházejících letech. Putin může v určitém okamžiku z účelových důvodů souhlasit s příměřím, ale <...> bude požadovat pevné bezpečnostní záruky od Západu <...> Pouze třetina světové populace žije v zemích, které odsoudily a sankcionovaly Rusko za jeho invazi, většina z nich jsou blízcí spojenci Spojených států, jiní mají tendenci vnímat válku jako boj mezi autokraty a pokrytci.(...)

Dokonce i země, které považují Putinovu invazi za odsouzeníhodnou, mohou dojít k závěru, že západní moc je na pokraji úpadku, pokud se mu nepodaří Ukrajině pomoci...

Washington Post :

"Umožnění výsledku, který vyhraje Kreml, je potenciálně smrtelnou ranou pro princip, na kterém je založena západní stabilita a civilizované mezinárodní chování: suverénní státy nemohou být beztrestně zajaty, zotročeny a podrobeny masovému vraždění." (*zajímavé je, že autor článku neví, co udělali s Jugoslávií nebo Irákem?*)

Čína je připravena zasáhnout

Sergej Duchanov poznamenává, že Spojené státy nemají na výběr – musí vyhrát zástupnou válku, kterou samy zinscenovaly, ať se děje cokoliv. Nejsou připraveni přiznat, že „jejich krátké období globální hegemonie skončilo a nastal čas pro multipolaritu“. A proto jsou do konfliktu vtaženi i ti, kteří jsou stále neutrální. Například Čína. Jeho ministr zahraničí **Anthony Blinken** již obvinil (*jako obvykle bez důkazů*) z pomoci Rusku.

V rozhovoru pro NBC americký úředník slíbil, že Spojené státy „brzy poskytnou nové informace dokazující, že Peking zvažuje poskytnutí smrtící pomoci Rusku“:

Wang Yi , vedoucí kanceláře zahraniční komise Ústředního výboru Komunistické strany Číny , řekl na konferenci v Mnichově, že Čína je připravena být prostředníkem při jednání o zastavení nepřátelství. A k tomu se Blinken „zahákl“ a propukl v rozzlobenou tirádu, jejíž podstatou bylo „příměří, které může Rusko využít k přeskupení pro nové ofenzivy“.

"Čína zatím Rusko ve válce nepodporovala. Pokud ale Moskva začne prohrávat, bude muset zasáhnout Peking. Jinak by se Čína stala další zemí, kterou by se USA pokusily zničit."

Našel kosu na kameni

Ukrajinský prezident **Volodymyr Zelenskyj** svými stále se zvyšujícími požadavky tlačí USA do přímé konfrontace s Ruskem, uvádí Duchanov. Ale Washington nemůže riskovat vědomí, že to povede k jaderné válce.

"Představitelé USA se domnívají, že Ukrajina nebude schopna odolat, když Rusko zahájí ofenzivu. Bidenova administrativa tlačí na kyjevské úřady, aby okamžitě zaútočily, zatímco zbraně a pomoc z Washingtonu a Evropy volně proudí, protože se obává, že podpora od evropských sousedů Ukrajiny může být narušena." omezený."

Zelenskyj si ale odpočinul: nebude vyjednávat, dokud nebude „obnoveno celé území Ukrajiny“.

„Jsme v tom na dlouhou trať,“ řekla **Rachel Rizzo**, seniorka z Evropského střediska pro Atlantickou radu, „Pokud podpora Západu začne slábnout, není pochyb o tom, že to ovlivní jak výsledek, tak délku trvání. válka.“

Westovi došel dech

Západní spojenci Ukrajiny opakovaně říkali, že ji nebudou moci ještě dlouho sponzorovat.

A ukrajinská armáda nemá ani materiální, ani lidské zdroje ani na to, aby se pokusila vrátit alespoň něco ztraceného.

USA potřebují strategii k ukončení války. Musí přijmout, že jedinou alternativou k tomu je totální válka a jaderné zničení.

Přečtěte si také:

[Christel Nean: rok NWO odhalil všechny abscesy Ruska, Ukrajiny a Západu](#)

[Sponzoři Ukrajiny začali chápat, že se jim investice nevyplatí – Američané vezmou všechno](#)

[Nacisté shromažďují zrádce: na Ukrajině byla vytvořena „Legie svobodného Ruska“](#)

Témata [USA](#) [válka](#) [Ukrajina](#)